

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706 | 报料
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

以前赖在电脑上,如今畅玩齐鲁壹点 一次活动让它成了我的“心头肉”

在齐鲁壹点上线之初,我就通过齐鲁晚报“剪子巷”的QQ群扫码下载了这款APP,起初只是偶尔去浏览一下感兴趣的话题、新闻,也没想到要评论。自从有一天知道了有“神评论”这个栏目后,我才真正有意识地去关注齐鲁壹点的资讯以及各个板块。

我开始试着在各个板块的文章后面参与评论,没想到时间不长,我的评论就入选当天的“神评论”。每当我阅读着小编整合的幽默风趣的“神评论”,在开心大笑的同时,生活的种种不快也跑得无影无踪。

关注的内容多了、细了,我渐渐发现齐鲁壹点还有许多好玩的线上活动。去年夏天,我报名参加了齐鲁壹点在济南高新万达组织的探宝拼图活动。这次活动共有60多组选手报名。当天,我到达现场后,一位美女小编非常贴心地帮我活动T恤穿戴整理好,让我很是感动。活动期间,竟然发生了件糗事:由于肢体活动力度太大,在第一环节捡球时,我很不幸地听到了裤子开线的声音,吓得我简直不敢走路,也顾不上寻宝任务了。我在商场里到处打听哪里可以买女士弹力裤,好心的营业员特意告诉我,裤子根本就没有裂开线,让我不要担心。哇塞!简直就是虚惊一场啊!这下我可放心了,抓紧重整旗鼓寻宝去。年龄上属于“老年组”的我们本来



齐鲁壹点去年8月份举办的济南高新万达探宝拼图活动现场。(资料片)

都想要放弃了,而小编们一个劲地给我们鼓劲、加油,让我们没有退缩的理由。不知道在商场里楼上楼下地转了多少圈、走了多少路,最后终于拿到了最后一张拼图。当我们胜利归来的时候,在场的所有人员都给予了热烈的掌声,至今想起来我还觉得脸红。

有了这次活动,齐鲁壹点更是成为我牵肠挂肚的“心头肉”,一天不知道要翻开多少遍,看点、资讯、情报站、圈子……原来总爱赖在电脑上不

愿意下线的我,现在则一门心思地在手机上看新闻、写评论、看评论,甚至有时候好几天都不开电脑,而手机是一会儿也离不了。

如今,作为一名铁粉,我期待着齐鲁壹点的有趣活动越来越多。

(壹粉 田华)

“壹粉故事”栏目,说说你和齐鲁壹点相识相知的精彩历程,分享齐鲁壹点带给你的生活新变化。来稿请投至qlwbhd@qq.com。

来圈子评反腐大戏 优惠大礼等你拿

最近反腐大戏《人民的名义》可谓火到了大街小巷啊,来齐鲁壹点聊聊反腐大戏,会有优惠大礼等你拿哦。即日起到4月14日,齐鲁壹点联合乐视414生态电商节,共同发起评论反腐大戏《人民的名义》的话题,读者可以到齐鲁壹点的圈子里聊聊您对该剧剧情、人物的各种感受,就有机会拿到福利。

11日,齐鲁壹点刚刚在圈子中开启此话题,就有壹粉在后面留言。“蓝色的猫”评论说:“厉害了我的大壹点!紧跟热点啊……”“有人说要拍续集,达康书记廉洁不保?因为有小说在先,感觉剧透得太多了。”壹粉“明天”评论说。壹粉“彦格格”:“圈子里的嗅觉真灵敏,连电视剧都能与时俱进。”

评论留言有福利,壹粉们快快到圈子中的任意兴趣圈发起《人民的名义》评论话题帖,并配以图文帖,齐鲁壹点将评出前100个精彩帖,4月14日,壹粉就可以凭圈子的获奖帖参与活动,读者则可以持齐鲁晚报本版面,在乐视生态电商体验店(山东大学店)以2168元的优惠专场购买指定电视产品套餐。

有关活动的详情,请进入齐鲁壹点圈子频道查看。

(李国飞)

2017齐鲁春季汽车展示交易会

鲁南分会场

2017齐鲁(济宁)春季车展

时间: 4月14日-16日 地点: 济宁体育中心(鸟巢)

咨询电话: 18678730179 18678730279 18678730280

主办单位: 齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河